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òåìà: ìíîæåñòâà. ëîãèêà

Çàäà÷à 1: (14ò.) Èçïîëçâàéòå òàáëè÷íèÿ ìåòîä çà äà ïðîâåðèòå èñòèí-
íîñòòà íà ñëåäíèòå òâúðäåíèÿ:

à) (7ò.) (A ∩B) ∪ (B ∩ C) ⊇ A ∪B
á) (7ò.) (A4B) ∪ (A ∩B) = (A ∪B) ∩ (A ∪B)

Çàäà÷à 2: (12ò.) Íàìåðåòå ñòåïåííîòî ìíîæåñòâî íà âñÿêî îò ñëåäíèòå
ìíîæåñòâà:

à) (4ò.) {x, {x}}
á) (4ò.) J3
â) (4ò.) 2∅

Çàäà÷à 3: (16ò.)Íåêà U = R, A = {x|x ∈ R : x > 0}, B = {x|x ∈ R :
x > 3} è C = {x|x ∈ R : x < 7}. Îïðåäåëåòå åëåìåíòèòå íà âñÿêî îò
ìíîæåñòâàòà:

à) (2ò.) A ∪B
á) (2ò.) B ∪ C
â) (2ò.) A ∩B
ã) (2ò.) B\C
ä) (2ò.) B
å) (2ò.) C
æ) (2ò.) A ∩ C
ç) (2ò.) A∆B

Çàäà÷à 4: (16ò.) Ïðîâåðåòå èñòèííîñòòà íà âñÿêî îò ñëåäíèòå òâúðäåíèÿ.
Çà äîêàçâàíå íà ðàâåíñòâî íà ìíîæåñòâà èçïîëçâàéòå àêñèîìàòà çà îáåìà.

à) (8ò.) (A \B) ∪ (A \ C) = A ∩ (B ∪ C)
á) (8ò.)A \ (B ∪ C) = A ∪ (B ∩ C)

Çàäà÷à 5: (10ò.) Êîíñòðóèðàéòå òàáëèöàòà íà èñòèííîñò çà âñÿêî îò
ñëåäíèòå ñúñòàâíè ñúæäåíèÿ:

à) (5ò.) (p→ q)↔ (¬q → ¬p)
á) (5ò.) (p ∨ q)→ (p⊕ q)
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Çàäà÷à 6: (10ò.)Çà âñÿêî p è q
p|q ≡ ¬(p ∧ q),
p ↓ q ≡ ¬(p ∨ q)

Äîêàæåòå, ÷å:
à) (5ò.) ¬(p ↓ q) ≡ (¬p)|(¬q)
á) (5ò.) ¬(p|q) ≡ (¬p) ↓ (¬q)

Çàäà÷à 7: (10ò.) Èçïîëçâàéêè òàáëè÷íèÿ ìåòîä, ïðîâåðåòå âàëèäíîñòòà
íà åêâèâàëåíòíîñòèòå:

à) (5ò.) p→ (q ∧ r) ≡ (p→ q) ∧ (p→ r)
á) (5ò.) p→ (q ∨ r) ≡ (p→ q)→ ¬r

Çàäà÷à 8: (12ò.) Èçïîëçâàéêè òàáëè÷íèÿ ìåòîä, ïðîâåðåòå âàëèäíîñòòà
íà èçâîäèòå:

à) (6ò.) p á) (6ò.) (p ∧ q)→ r
p→ q ¬q
r p→ ¬r
∴ (p ∨ q)→ r ∴ ¬p ∨ ¬q
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